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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВІКТОР ЛЯШКО: 
 «Нині запас сформовано,  

 і ми нарощуємо 
потужності для 

того, щоб ще більше 
розширити можливості 

лікарень для роботи  
 в автономному 

режимі». 

Психологічною допомогою 
опікується держава

ПРОГРАМА. Під головуванням Прем’єр-міністра Дениса Шми-
галя та за участі першої леді України Олени Зеленської відбулося 
розширене засідання Міжвідомчої координаційної ради з питань 
охорони психічного здоров’я та надання психологічної допомоги 
особам, які постраждали внаслідок агресії рф.

«Психологічне відновлення кожної людини — це відновлен-
ня всієї України. Тому нам слід фокусуватися на психологічному 
здоров’ї нації. Держава буде ініціатором, драйвером та координа-
тором створення нової системи надання послуг у галузі психічно-
го здоров’я», — зазначив Денис Шмигаль.

Перша леді України вже ініціювала Національну програму пси-
хічного здоров’я та психосоціальної підтримки. На її виконання 
вже розроблено оперативну дорожню карту. Це підсумок спільної 
роботи державного сектору, агенцій ООН, міжнародних та укра-
їнських організацій в координації з ВООЗ.

«Національна програма допоможе нам усім діяти синхронно. 
Наші партнери, які планують допомогу Україні, чітко розумітимуть 
пріоритети: куди варто або навпаки, не варто вкладати ресурс. 
Так допомога буде ефективнішою», — зазначив Денис Шмигаль.

5500 людей 
скористалися безкоштовним 

евакуаційним потягом з Херсона. 
Питання виїзду можна вирішити  

за номером 15-48 цілодобової гарячої 
лінії Мінреінтеграції

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль доручив розробити чіткі пріоритети 
розподілу енергопостачання

Система контрольована, 
хоч і є дефіцит 

Міністр охорони здоров’я про п’яти добові запаси пального 
для роботи дизель-генераторів в українських лікарнях  
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НА ЛІНІЇ ЗІТКНЕННЯ

Письменник та журналіст 
Імантс Лієпіньш розповів, 
як Латвія зміцнює свою 
безпеку та протидіє  
впливу рф 

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Місцеві правоохоронці, 
ризикуючи життям, 
продовжують вивозити 
людей із зони бойових дій на 
Донеччині 5 

КУЛЬТУРА

Як у Тернополі відкривали 
казкову резиденцію  
святого Миколая  
захопливим театралізованим 
дійством

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Розпочато передплату на 2023 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
На рік          480 грн    840 грн  

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 
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АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Одеський курортний регіон: історія, сучасність, майбутнє
(в межах культурно-інформаційного проєкту Державного архіву Одеської області «90 років з дня утворення Одеської області»)

Костянтин БАБОВ — доктор медичних наук, професор, заслужений 
діяч науки і техніки України, директор ДУ «Український науково-до-
слідний інститут медичної реабілітації та курортології МОЗ України» 

— Костянтине Дмитровичу, в Україні майже 50 курортних територій, 
сім з них — державного значення. У чому цінність одеських курортів?

— Одеська область унікальна. У її межах є майже всі види природ-
них лікувальних ресурсів: мінеральні води, лікувальні грязі, ропа ли-
манів і солоних озер, морська вода й узбережжя, цілющий клімат, які 
завдяки лікувальним властивостям зробили одеський регіон відомим 
ще з ХІХ століття курортом — спочатку грязьовим, а в подальшому 
— морським і клімато-бальнеологічним. Розвиток одеських курортів 
розпочався не на березі моря, а біля лиманів — унікальних з медичної 
точки зору за цілющими властивостями. 

Найвідоміший протягом усієї історії існування бальнеогрязьовий ку-
рорт «Куяльник» (1834). Це один з найстаріших курортів півдня Украї-
ни, унікальний водний об’єкт загальнодержавного значення, що нале-
жить до категорії лікувальних. Лікувальні ропа і грязі лиману за влас-
тивостями еталонні у світі. Для збереження унікальних властивостей 
водойми законом України від 5 грудня 2018 року природні території 
Куяльницького лиману оголошено курортом державного значення. 

Паралельно з розвитком курорту на Куяльницькому лимані відбу-
валось освоєння природних лікувальних ресурсів Хаджибейського та 
Кляйн-Лібентальського лиманів, на узбережжі яких з 1920—1930 ро-
ків почався інтенсивний розвиток дитячих оздоровниць, а одеський 
регіон було визнано дитячим курортом всесоюзного значення.

— Чим унікальні одеські курорти?
— Говорячи про унікальність, важливо зупинитися на цінності при-

морського клімато-бальнеогрязьового курорту «Сергіївка» на узбе-
режжі Будацького (Шаболатського) лиману, найбільшого серед одесь-
ких курортів. На одній території зосереджена сукупність п’яти осно-
вних природних лікувальних ресурсів і чинників: лікувальні грязі, ро-
па лиману, морська вода і піщана коса, лікувальні мінеральні води, ці-
лющий клімат; інфраструктура курортних закладів і комплексів, пла-
нувальні рішення та функціональна інфраструктура — все це ставить 
«Сергіївку» в ряд найбільш перспективних для розвитку курортів Укра-
їни.

Загалом на території Одеської області існувало 22 курортні місце-
вості, зокрема місто Одеса. 

— Які історичні етапи найбільш значущі для становлення й подаль-
шого розвитку одеських курортів?  

— Історія розвитку Одеського курортного регіону зумовлена уні-
кальною сукупністю різноманітних природних лікувальних ресурсів і 
чинників, зосередженням в Одесі великого наукового потенціалу —  
вчених-курортологів та лікарів. Їхні дослідження присвячені цілющим 
властивостям природних лікувальних ресурсів і технологіям їх вико-
ристання в санаторно-курортній практиці. 

Одеський регіон — піонер в організації наукового напряму з вивчен-
ня природних лікувальних чинників у клінічному перебігу різноманіт-
них захворювань у санаторно-курортних умовах. 1927 року в Одесі 
було відкрито Всеукраїнський бальнео-фізіотерапевтичний інститут, 

який з 1992-го став Українським науково-дослідним інститутом ме-
дичної реабілітації та курортології. Інститут займався вивченням ме-
ханізму дії природних лікувальних ресурсів і розробленням технологій 
їх використання в санаторно-курортній практиці. Завдяки проведенню 
медико-біологічного зонування було визначено основні профілі ку-
рортів України, зокрема Одеської області, введено спеціалізацію сана-
торних відділень, що дало змогу цілеспрямовано і раціонально вико-
ристовувати місцеві курортні ресурси. 

— Що стало визначальним у галузі курортології за період існування 
Одеської області і які найважливіші здобутки цього періоду?

— У 1970—1980-х роках було закладено науково обґрунтовану 
основу розвитку реабілітації в санаторно-курортних закладах України. 
Найбільш значущий науковий здобуток цього періоду — відкриття в 
Одесі першого відділення ранньої санаторної реабілітації хворих піс-
ля гострого інфаркту міокарда в санаторії «Лермонтовський», що за-
початкувало розвиток ранньої санаторної реабілітації хворих невроло-
гічного, травматологічного, гастроентерологічного та інших профілів. 
Це мало велике суспільне значення завдяки скороченню перебування 
хворого в лікарні та істотно вплинуло на зниження показників інвалі-
дизації населення, сприяло швидкому поверненню недужих до актив-
ного життя та праці.

Кінець ХХ століття ознаменувався формуванням комплексного під-
ходу до вивчення механізмів біологічної дії природних лікувальних ре-
сурсів та контролю за їх раціональним використанням; створенням 
системи стандартів санаторно-курортного лікування, що забезпечува-
ло якість та єдиний підхід до надання послуг з відновлювального ліку-
вання та реабілітації; розробленням процедури класифікації курортів 
та надання їм статусу державного чи місцевого значення. 

— Ви працюєте директором Українського науково-дослідного інсти-
туту медичної реабілітації та курортології МОЗ України понад 30 років. 
Яка роль цього закладу на сучасному етапі розвитку одеських курортів? 

— За підтримки й сприяння Міністерства охорони здоров’я Украї-
ни та регіональних органів публічної влади в останні роки науковці ін-
ституту провели масштабну роботу з відродження курортного потен-
ціалу Одеської області:
✔   проведено інвентаризацію, систематизацію та оцінено сучасний 

стан природних лікувальних ресурсів регіону; зроблено комп-
лексну оцінку лікувально-оздоровчого та курортного потенціа-
лу територій; здійснено типізацію курортних і рекреаційних зон 
Одеської області та побудовано дорожню карту реалізації клю-
чових інвестиційних проєктів для кожної курортно-рекреаційної 
зони; створено Атлас природних лікувальних ресурсів Одеської 
області;

✔  розроблено концепції, дорожні карти та стратегічні портфелі ін-
вестиційних проєктів розвитку курортів державного і місцевого 
значення «Куяльник», «Сергіївка», «Сичавка»; 

✔  для надання якісних санаторно-курортних послуг та ефективної 
реабілітаційної допомоги в санаторно-курортних закладах регі-
ону з експертами МОЗ розроблено: персоніфіковані програми 
реабілітації на санаторно-курортному етапі пацієнтів після пере-
несеної коронавірусної хвороби  (COVID-19) та інших найбільш 
поширених хвороб; програми реабілітації військовослужбовців 
із травмами опорно-рухового апарату, черепно-мозковою трав-
мою, посттравматичним стресовим розладом в умовах санатор-
но-курортних і реабілітаційних закладів у періоді післягострої та 
довготривалої реабілітації;

✔  тривають дослідження з розширення спектра можливостей по-
закурортного застосування природних лікувальних ресурсів та 
преформованих засобів в оздоровчих закладах, спа-салонах та 
велнес-центрах, амбулаторних умовах.

— Яке основне завдання Українського науково-дослідного інститу-
ту медичної реабілітації та курортології на сучасному етапі?

— Основне завдання інституту для забезпечення сталого розви-
тку одеських курортів — здійснення комплексних заходів для надання 
природним територіям, які мають природні лікувальні ресурси, стату-
су курортів державного або місцевого значення. Це сприятиме розви-
тку курортів відповідно до міжнародних стандартів якості, підвищенню 
рентабельності та конкурентоспроможності санаторно-курортних за-
кладів, прискоренню соціально-економічного розвитку регіону, підви-
щенню якості життя населення,  популяризації Одеської області у світі.

Наталія ПРИВАЛОВА, 
PhD, член НСЖУ та Міжнародної  

федерації журналістів (IFJ), 
для «Урядового кур’єра» 

Сердечно вітаємо Костянтина Бабова із 70-річчям  
і бажаємо міцного здоров’я, безмежного щастя, успіхів,  

натхнення і мирного неба нескореної України.
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Письменник та журналіст із 
Латвії Імантс ЛІЄПІНЬШ 

приїздить в Україну із 2006 року. 
Нещодавно він упорядкував пер-
шу книжку про історію України 
латиською мовою і попри війну бу-
ває в нашій країні й розповідає про 
неї світові правду.

В інтерв’ю Укрінформу латвій-
ський журналіст розповів, як Лат-
вія зміцнює свою безпеку на кор-
донах з росією та білоруссю, про-
тидіє впливу рф та підтримує 
Україну.

— Імантсе, Латвія, як і Україна, 
має кордон з росією та білоруссю. 
Ваша перевага в тому, що країна 
під парасолькою безпеки НАТО. 
Та чи є нині в латвійському сус-
пільстві занепокоєння через це 
сусідство?

— Так, ми завжди знали, що 
агресія з боку росії була можли-
вою. росія щовісім років на когось 
нападає. Ми зараз під колектив-
ною безпекою НАТО, але рф за 
три дні може забрати територію 
Латвії, як вона це зробила з Хар-
ківщиною, Сумщиною та інши-

ми областями України. Територія 
Латвії — як три області України, 
населення — 2 мільйони осіб, 30% 
із якого російськомовні. Доки ко-
лективна безпека НАТО спрацює, 
росія може окупувати нашу краї-
ну. Це песимістичний, найгірший 
сценарій, якого ми побоюємося. Ми 
будуємо стіну на кордоні з росією 
та білоруссю.

— Ви згадали про 30% росій-
ськомовних у вашій країні. Чита-
ла, що орієнтовно 25% населення 
Латвії — етнічні росіяни, а це не-
мало. Чи чинник російського на-
селення розглядають як загрозу 
національній безпеці Латвії?

— 25% — це росіяни, а ще 5% — 
зросійщені білоруси, татари та ін-
ші люди, які прибули в Латвію в 
часи радянської окупації. Наша 
поліція бачить, що вони роблять. 
На жаль, серед них були заклики 
знищити українців, були безглуз-
ді коментарі і кримінальні справи 
через те, що спалили автомобілі бі-
женцям з Маріуполя, які приїхали 
в Латвію після 24 лютого. Тобто є 
«вата», а є агресивна «вата».

— А як латвійці живуть в одній 
країні із цією «ватою»?

— Ми як демократичне суспіль-
ство думали: нехай вони живуть, 
працюють. Але тепер бачимо, що 
ми їх інтегрували 30 років, а ця ін-
теграція не пройшла. Ми припи-
нили ретрансляцію пропагандист-
ських телеканалів у Латвії через 
пропаганду насильства, війни і за-
клики вбивати українців. Ми сміє-
мося з «вати», і це нормальна реак-
ція на дурість.

— У Латвії умова для набуття 
громадянства — знання латись-
кої мови. Цікаво: чи багато у ва-
шій країні росіян не мають грома-
дянства і який їхній статус?

— Таких у Латвії 5% усього на-
селення. У них є паспорт негрома-
дянина. Вони приїхали у країну 
під час радянської окупації. Гро-
мадянами Латвії 1991 року були ті, 
хто мав громадянство до окупації, 
1940-го, і їхні діти. 500 тисяч осіб із 
Казахстану, росії, білорусі стали 
негромадянами, і в них є паспорт 
негромадянина. Вони можуть жи-
ти і працювати в Латвії, за винят-

ком посад державної служби, по-
ліції, прикордонної служби, муні-
ципальних депутатів і депутатів 
парламенту. Голосувати на вибо-
рах вони не можуть. Щоб отрима-
ти громадянство, треба прожити 
в Латвії п’ять років, вивчити міні-
мум державної мови та знати ба-
зові факти з історії.

Англійською мовою паспорт не-
громадянина звучить як alien's 
passport, що означає «паспорт чу-
жого». Вони не є громадянами Лат-
вії та не є громадянами Європей-
ського Союзу.

— Яка нині ситуація в латвій-
ських школах з вивченням росій-
ської мови? В Україні російську 
ще вивчають у деяких школах 
Одеської та Кіровоградської об-
ластей. У Житомирі, наприклад, із 
цього навчального року скасува-
ли її вивчення.

— Триває реформа освіти. Кон-
венція про захист національних 
меншин дає право меншинам вчи-
ти рідну мову. У Латвії є україн-
ська школа, польські, єврейські. 
Наприклад, в українській школі 

тільки 20% предметів українською 
мовою (українська мова, літера-
тура та історія України), а 80% — 
латиською. Навчання в російській 
школі відбувається у такому само-
му форматі. Реформа передбачає, 
що в латвійських школах росій-
ська мова не буде третьою чи чет-
вертою іноземною. 

Латвійський письменник Отто 
Озволс стверджує, що люди-
на, яка вчить зараз російську мо-
ву, прирікає себе обслуговувати 
російських туристів і  працюва-
ти в банках, які відмивають кри-
мінальні гроші з росії. Це неква-
ліфікована робота на мінімаль-
ну зарплату. Витрачати час на 
вивчення російської мови — це 
означає знищити свої перспекти-
ви в майбутньому. Я не дозволю 
своєму синові вчити російську лі-
тературу та мову.

Ірина ЧИРИЦЯ,  
Укрінформ, Житомир

(Надруковано  
зі скороченнями)

Письменник та журналіст із Латвії  
Імантс Лієпіньш:

«Зараз наше найважливіше 
завдання — допомогти 

Україні перемогти»
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про підозру
08.12.2022 у кримінальному провадженні №22022080000000092 від 23.08.2022 складено повідомлення про підозру 

Гальвасу Миколі Миколайовичу, 09.05.1998 р.н., уродженця с. Відродження Мелітопольського району Запорізької об-
ласті, українця, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Від-
родження, вул. Молодіжна, буд. 12, кв. 2, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України — добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної 
з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Гальвасу Миколі Миколайовичу, 09.05.1998 р.н., уродженця с. 

Відродження Мелітопольського району Запорізької області, українця, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Відродження, вул. Молодіжна, буд. 12, кв. 2, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №22022080000000092 від 23.03.2022, на 10 год. 00 хв. 13.12.2022 та на 10 год. 00 хв. 14.12.2022 у кабінет № 112 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області  Є. Семекліт

Святошинський районний суд міста Киє-
ва викликає у якості обвинуваченого Нахлу-
піна Віталія Германовича, 19.04.1966 року на-
родження, для розгляду кримінального про-
вадження, внесеного 22.08.2016 р. до ЄРДР за 
№ 42016010000000184 відносно Нахлупіна Ві-
талія Германовича, обвинуваченого у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
та повідомляє, що підготовче судове засідан-
ня відбудеться 14.12.22 р. о 09:30 год. в при-
міщенні Святошинського районного суду міс-
та Києва за адресою: 03148, м. Київ, вул. Яку-
ба Коласа, 27-А.

Суддя Святошинського районного суду  
м. Києва Ясельський A. M.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового прова-
дження.

В провадженні Шевченківського районно-
го суду м. Києва перебуває кримінальне про-
вадження № 1-кп/761/3284/2022  відносно 
Абеляшева Олександра Віталійовича за ч. 7  
ст. 111-1 КУпАП.

Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судовий розгляд по вищевказа-
ному кримінальному провадженню відбудеть-
ся: 15.12.2022 о 10-15 в приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Т. В. Овсеп’ян

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст.ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 За-
кону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим 
на тимчасово окупованій території України» Морозова Анатолія Анатолійови-
ча, 07.10.1971 р.н. (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Бахчисарай, 
вул. Сімферопольська, 42) необхідно прибути до Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Одеса, 
вул. Мечнікова, 59а, н.т. +38(0512)379799) з 16.01.2022 по 20.01.2022 (з 09 год. 
00 хв. по 18 год. 00 хв.) для вручення повідомлення про підозру, а також для 
участі в проведенні слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №42015161010000043 від 12.06.2015, яке розслідується за ч. 1 ст. 111 та ч. 1 
ст. 408 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Одесі)  
ТУ ДБР у м. Миколаєві Олександр БАХТЄЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст.ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону 
України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тим-
часово окупованій території України» Алхімова Андрія Сергійовича, 11.12.1981 
р.н. (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Сімфе-
ропольська, 42) необхідно прибути до Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Меч-
нікова, 59а, н.т. +38(0512)379799) з 16.01.2022 по 20.01.2022 (з 09 год. 00 хв. 
по 18 год. 00 хв.) для вручення повідомлення про підозру, а також для учас-
ті в проведенні слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№42015161010000044 від 12.06.2015, яке розслідується за ч. 1 ст. 111 та ч. 1 
ст. 408 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Одесі)  
ТУ ДБР у м. Миколаєві Олександр БАХТЄЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці ви-

кликає Майбороду Олександра Олександровича, 23 
квітня 1971 року народження, уродженця м. Олек-
сандрівськ Луганської обл., зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: м. Луганськ, проїзд Коо-
перативний, 1-А, як обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 
КК України по кримінальній справі № 727/9239/22. 

Судове засідання відбудеться 12.12.2022 року на 
14:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Ка-
федральна, 4, кабінет № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченого Майбороди Олександра Олексан-
дровича у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомлений з її змістом.

Суддя Гавалешко П. С.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «ІВАНОВ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF IVANOV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заяви № 47391/15 та 2 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 10 листопада 2022 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи-
лися за пунктом 3 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на надмірну тривалість тримання їх під вартою під час досудо-
вого розслідування. Також заявники висунули інші скарги, які порушували питання 
за Конвенцією з огляду на відповідну усталену практику Європейського суду. У заяві  
№ 45400/20 заявник також скаржився за пунктом 4 статті 5 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників за пунктом 3 статті 5 Конвенції, Європейський суд, 
посилаючись на рішення у справах «Харченко проти України» та «Ігнатов проти Укра-
їни», дійшов висновку, що у цій справі тривалість тримання заявників під вартою під 
час досудового розслідування була надмірною та констатував порушення цього по-
ложення Конвенції.

Щодо інших скарг заявників Європейський суд, враховуючи всі наявні у нього ма-
теріали, дійшов висновку, що вони також свідчать про порушення Конвенції у світлі 
його висновків у рішеннях у справах проти України.

Розглянувши скаргу заявниці за пунктом 4 статті 5 Конвенції Європейський суд за-
значив, що з огляду на всі наявні в нього матеріали та належність оскаржуваних пи-
тань до сфери його компетенції вони не відповідають критеріям прийнятності, перед-
баченим статтями 34 і 35 Конвенції, або не виявляють жодних ознак порушень прав 
і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї. Європейський суд відхи-
лив цю частину заяви відповідно до пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на надмірну тривалість тримання під вартою під 

час досудового розслідування та інші скарги за усталеною практикою Суду, наведені 
в таблиці у додатку, а решту скарг у заяві № 45400/20 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення пункту 3 статті 5 Конвен-
ції у зв’язку з надмірною тривалістю тримання заявників під вартою під час досудо-
вого розслідування;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ЛАБУДЯК ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE LABUDYAK AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заяви № 60928/12 та 6 інших заяв)
Стислий виклад рішення від 10 листопада 2022 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники 
скаржилися за пунктом 1 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основопо-
ложних свобод(далі — Конвенція) на незаконне тримання їх під вартою. Також 
заявники подали інші скарги, які порушували питання за Конвенцією з огляду 
на відповідну усталену практику Європейського суду. У заяві № 31302/14 заяв-
ник також висунув іншу скаргу за пунктом 4 статті 5 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд вказав, що коли постає 
питання про «законність» взяття під варту лише дотримання національного за-
конодавства недостатньо — будь-яке позбавлення свободи має відповідати ме-
ті захисту особи від свавілля. Зважаючи на свою практику з цього питання, Єв-
ропейський суд констатував порушення пункту 1 статті 5 Конвенції. 

Щодо інших скарг, Європейський суд, враховуючи всі наявні у нього матері-
али, дійшов висновку, що вони свідчать про порушення Конвенції у світлі його 
висновків у рішеннях у справах проти України.

Стосовно скарги за пунктом 4 статті 5 Конвенції у заяві № 31302/14 Євро-
пейський суд зазначив, що він розглянув основні юридичні питання, порушені 
у цій заяві, тому немає потреби у винесенні окремого рішення у зв’язку з нею.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 5 Кон-

венції у зв’язку з незаконним триманням під вартою;
4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, 

висунутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);
5. Вирішує, що немає необхідності розглядати по суті скаргу за пунктом 4 

статті 5 Конвенції, висунуту у заяві № 31302/14;
6. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявни-

кам суми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в на-
ціональну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розра-
хунку на зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) 
у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка 
діятиме в період несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

7. Відхиляє решту вимог заявників щодо справедливої сатисфакції у заявах  
№ 31302/14 та № 14665/20».

СПРАВА «СІДАК ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF SIDAK v. UKRAINE)

(Заяви № 68678/17 та № 43254/18)
Стислий виклад рішення від 10 листопада 2022 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скаржив-
ся за пунктом 3 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на надмірну тривалість тримання його під вартою під час досу-
дового розслідування. Також заявник висунув інші скарги, які порушували питання 
за Конвенцією з огляду на відповідну усталену практику Європейського суду. У заяві 
№ 68678/17 заявник також висунув інші скарги за різними положеннями Конвенції.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд, посилаючись на рішення у 
справах «Харченко проти України» та «Ігнатов проти України», дійшов висновку, що 
у цій справі тривалість тримання заявника під вартою під час досудового розсліду-
вання була надмірною та констатував порушення пункту 3 статті 5 Конвенції.

Європейський суд також розглянув решту скарг заявника та, враховуючи всі наяв-
ні у нього матеріали, дійшов висновку, що вони також свідчать про порушення Кон-
венції у світлі його висновків у рішеннях у справах проти України.

Розглянувши скаргу заявника у заяві № 68678/17 Європейський суд зазначив, що 
з огляду на всі наявні в нього матеріали та належність оскаржуваних питань до сфе-
ри його компетенції вони не відповідають критеріям прийнятності, передбаченим 
статтями 34 і 35 Конвенції, або не виявляють жодних ознак порушень прав і свобод, 
гарантованих Конвенцією або протоколами до неї. Європейський суд відхилив цю 
частину заяви відповідно до пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на надмірну тривалість тримання під вартою під 

час досудового розслідування та інші скарги за усталеною практикою Суду, наведені 
в таблиці у додатку, а решту скарг у заяві № 68678/17 — неприйнятними;

3. Постановляє, що було порушено пункт 3 статті 5 Конвенції у зв’язку з надмір-
ною тривалістю тримання під вартою під час досудового розслідування;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);

5. Постановляє, що:
(а) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику суми, 

зазначені у таблиці в додатку, які мають бути конвертовані в національну валюту дер-
жави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти.

6. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ТА УКРАЇНА

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 грудня 2022 р. № 1093-р 
Київ

Про звільнення Ковтунця В. В.  
з посади заступника Голови Національного 

агентства кваліфікацій
Звільнити Ковтунця Володимира Віталійовича з посади заступника Голови Націо-

нального агентства кваліфікацій.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 грудня 2022 р. № 1096-р 
Київ

Про зміну складу Національної ради  
з питаньрозвитку науки і технологій

Ввести до складу Національної ради з питань розвитку науки і технологій, затвер-
дженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 520, — 
із змінами, внесеними розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 25 листопа-

да 2020 р. № 1499, від 26 травня 2021 р. № 534 (Офіційний вісник України, 2021 р.,  
№ 44, ст. 2730) та від 9 грудня 2021 р. № 1616 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 98, 
ст. 6426), як членів Адміністративного комітету Гречаника Руслана Мар’яновича — 
першого заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, Грибана Олек-
сандра Олександровича — заступника Міністра економіки, Колісника Миколу Олек-
сандровича — заступника Міністра енергетики, Іващенка Валерія Володимирови-
ча — заступника генерального директора Державного концерну «Укроборонпром» 
(за згодою), Журавля Володимира Андрійовича — виконувача обов’язків президен-
та Національної академії правових наук (за згодою), Сидоренка Віктора Дмитровича 
— президента Національної академії мистецтв (за згодою), вивівши із складу Націо-
нальної ради Ставчук Ірину Іванівну, Новікову Ірину Юріївну, Демченкова Ярослава 
Сергійовича, Фоменка Ігоря Олександровича, Петришина Олександра Віталійовича, 
Чебикіна Андрія Володимировича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 грудня 2022 р. № 1097-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 

Міністерству освіти і науки на 2022 рік
1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити 

у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству осві-

ти і науки на 2022 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл ви-
датків за програмою 2201100 «Надання освіти закладами загальної середньої осві-
ти державної форми власності та освітніх послуг державною установою для осіб, які 
перебувають у закладах охорони здоров’я» шляхом зменшення обсягу видатків спо-
живання на суму 2850 тис. гривень (з них оплата праці — 2337 тис. гривень) та вста-
новлення на зазначену суму видатків розвитку.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису дер-
жавного бюджету.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 6 грудня 2022 р. № 1098-р 
Київ

Про підписання Спільної робочої  
програми між Урядом України  

та Міжнародним енергетичним агентством 
на період 2023—2024 років

Схвалити проект Спільної робочої програми між Урядом України та Міжнародним 
енергетичним агентством на період 2023—2024 років.

Уповноважити Міністра енергетики Галущенка Германа Валерійовича підписати 
зазначену Спільну робочу програму.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Норченко Дмитро Олександрович, 29 квітня 

1994 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 
КПК України Вам повідомляється про підозру у  кримінальному прова-
дженні за № 42017130610000372 від 18.09.2017 року  у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 408 Кримінально-
го кодексу України,  а саме дезертирстві, вчиненого в умова особливо-
го періоду.

Громадянин України  Гац Сергій Миколайович, 15 травня 1986 ро-
ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  
№ 42016130610000383 від 19.09.2016 у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 413 Кримінального кодексу Укра-
їни,  а саме втраті військового майна, що вчинені в умовах особливо-
го періоду.

Громадянин України Кашицький Андрій Антонович, 15 червня 
1973 року, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Украї-
ни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  
№ 42016130610000419 від 26.09.2016 у вчиненні  кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 407 Кримінального кодексу Укра-
їни, а саме нез’явлення вчасно на службу без поважних причин, вчине-
не в умовах особливого періоду.

Громадянин України Любіменко Олександр Миколайович, 18 берез-
ня 1984 року народження, Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні №42015130610000012 від 14.01.2015 року у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 
Кримінального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Іваненко Віталій Вікторович, 06 червня 1975 ро-
ку народження, Вам повідомляється про підозру у кримінальному про-
вадженні  № 42015130610000037 внесеного 05 лютого 2015 у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 407 Кримі-
нального кодексу України, а саме нез’явлення вчасно на службу без по-
важних причин.

Громадянин України Ковальчук Юрій Володимирович, 29 квітня 1985 
року народження, Вам повідомляється про підозру у кримінальному 
провадженні № 42016130610000040 від 26.01.2016 року  у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 407 Криміналь-
ного кодексу України, а саме нез’явлення вчасно на службу без поваж-
них причин, вчинене в умовах особливого періоду.

Громадянин України Мусюра Олександр Олександрович, 12 серпня 
1990 року народження, Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні № 42015130610000052 від 12.02.2015  у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 407 Криміналь-
ного кодексу України, а саме не з’явлення вчасно на службу без поваж-
них причин.

Громадянин України Ткачов Олександр Володимирович, який наро-
дився 01 липня 1979 року, Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні  № 42017130610000055 від 30 січня 2017 року  
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 
Кримінального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Остапчук Сергій Володимирович, 13 вересня 
1988 року народження, Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні  № 42016130610000063 від 02.02.2016  у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві, вчиненого в умовах особли-
вого періоду.

Громадянин України Берестовський Петро Олександрович, 
07.12.1982 року народження, Вам повідомляється про підозру у кри-
мінальному провадженні  № 42015130610000077 від 24.02.2015 у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кри-
мінального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Матющенко Микола Вікторович, 26 серпня 
1993 року народження, Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні № 42015130610000092 внесеного у ЄРДР 28.02.2015 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 
Кримінального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Тарнавський Владислав Сергійович, 07 березня 
1993 року народження, Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні № 42015130610000097 від 28.02.2015 року у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кри-
мінального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Галіцин Олексій Афанасійович, 09 липня 1985 
року народження, Вам повідомляється про підозру у кримінальному 
провадженні № 42015130610000098 від 28 лютого 2015 року у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримі-
нального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Павлов Олександр Сергійович, 10.01.1994 року 
народження, Вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні № 42018210220000115 від 27.08.2018 у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 407 Кримінального кодексу 
України, а саме самовільне залишення місця служби, вчинене військо-
вослужбовцем (крім строкової служби) в умовах особливого періоду, 
крім воєнного стану.

Громадянин України Васильєв Андрій Віталійович, 06 березня 1994 
року народження, Вам повідомляється про підозру у кримінальному 
провадженні № 42015130610000134 від 5 травня 2015 року у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві.

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 14, 15 
та 16 грудня 2022 року на 09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Старокозацька, буд. 52) для вручення вам повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту в якості під-
озрюваного та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному 
провадженні в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває обвинувальний акт із матеріалами судового провадження у криміналь-
ному провадженні № 52021000000000313 від 15.06.2021 за обвинуваченням Шевченка Ігоря Олександровича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 368 КК України, та Травинова Дмитра Олеговича, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 28.09.2022 року постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кри-
мінальному провадженні № 52021000000000313 від 15.06.2021 стосовно Травинова Дмитра Олеговича, 28.11.1963 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК України. У зв’язку з 
чим викликається Травинов Дмитро Олегович, 28.11.1963 року народження, уродженець Російської Федерації, громадянин Укра-
їни, зареєстрований за адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Каманіна, 14, корп. 4, кв. 23, адреса останнього відомого місця 
проживання: м. Одеса, вул. Леваневського, буд. 43, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного  ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК України, в судові засідання, які відбудуться 10.01.2023 о 14 год. 00 хв., 03.02.2023 о 14 год. 00 хв., 
07.03.2023 о 14 год. 00 хв., 03.04.2023 о 09 год. 00 хв., у приміщенні Вищого антикорупційного суду (м. Київ, проспект Перемоги, 
41), головуючий суддя: Крикливий В. В., судді: Ногачевський В. В., Федорак Л. М.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повідомлення про виклик 
У провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Коліуша О. Л. перебуває клопо-

тання старшого детектива Національного бюро П’ятого відділу детективів Третього підрозділу 
детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України Па-
чевського В.В. про встановлення строку для ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 12014000000000496 від 05.11.2014. 

У зв’язку з чим, підозрюваний Мальцев Денис Костянтинович, 14.12.1974 року народжен-
ня, останнє відоме місце проживання: Київська область, Вишгородський район, с/рада Новосіл-
ківська, садівницьке товариство «Боровик», вул. Соснова, 15, повідомляється про те, що судо-
ве засідання з розгляду вказаного клопотання, відбудеться 14 грудня 2022 року о 14:00 годи-
ні, у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Перемоги, 41, зал судо-
вих засідань №1).

З моменту опублікування повідомлення про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження підозрюваний вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянка рф Артамонова Валентина Миколаївна (Артамонова Валентина Николаев-

на), 13.12.1960 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 16 грудня (декабря) 2022 на 12:00 в каб. 
№258 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці) 
тел. роб.  (0372) 595-440 в якості підозрюваного для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинуваль-
ного акта та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022260000000128 від 07.12.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянин рф Антропенко Ігор Олександрович (Антропенко Игорь Александрович), 

10.12.1969 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 16 грудня (декабря) 2022 на 10:00 в каб. 
№258 до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці)  
тел. роб.  (0372) 595-440 в якості підозрюваного для вручення вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинуваль-
ного акта та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022260000000129 від 07.12.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Балаба Тетяна Сергіївна, 04.12.1982 р.н., остан-

нє відоме місце проживання: Луганська обл.,  
смт Троїцьке, вул. Гагаріна, буд. 9 відповідно до ви-
мог ст.ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися 13.12.2022 о 10:00, 14.12.2022 о 
10:00, 15.12.2022 о 10:00 до слідчого ГСУ СБУ Мі-
рошника В.О. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб.  
№ 444, т. 096-166-73-25) для допиту в якості підозрю-
ваної, отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування, отримання доступу до мате-
ріалів кримінального провадження і ознайомлення з 
ними, отримання обвинувального акту, реєстру мате-
ріалів досудового розслідування і відібрання розпис-
ки про їх отримання. Поважні причини неприбуття за-
значені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття 
вказані в ст. 139 КПК України. 

Слідчий ГСУ СБУ Мірошник В. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляємо Вам, що 13.12.2022 спеціальне до-
судове розслідування кримінального провадження 
№ 22022000000000579 від 26.10.2022 стосовно під-
озрюваної у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України: Балаба Тетя-
на Сергіївна, 04.12.1982 р.н. буде завершено, а зібрані 
під час розслідування докази є достатніми для скла-
дання обвинувального акту.

Відповідно до вимог ст.ст. 283, 290 КПК України з 
13.12.2022 Вам надається доступ до матеріалів досу-
дового розслідування кримінального провадження 
№ 22022000000000579 у слідчого ГСУ СБУ Мірошни-
ка В.О. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб. № 444,  
т. 096-166-73-25) у період часу з 9:00 до 18:00.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляю, що 08.12.2022 у криміналь-
ному провадженні, внесеному до ЄРДР 21.10.2022 за 
№ 42022000000001476 складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким громадянин Укра-
їни Блажівський Мар’ян Ількович, 28.08.1966 р.н., 
адреса проживання: Запорізька обл., м. Мелітополь, 
вул. Фрунзе, 42/1, підозрюється у добровільному за-
йнятті громадянином України посади в незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово 
окупованій території, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Блажівський Мар’ян Ількович, 28.08.1966 р.н., 

адреса проживання: Запорізька обл., м. Меліто-
поль, вул. Фрунзе, 42/1. Відповідно до вимог ст.ст. 
133, 135 КПК України, 19.12.2022 о 10 год. 00 хв., 
20.12.2022 о 10 год. 00 хв. та 21.12.2022 о 10 год. 
00 хв. Вам необхідно з’явитись до Головного слід-
чого управління Державного бюро розслідувань за 
адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 
305 для допиту Вас як підозрюваного у кримінально-
му провадженні, внесеному 21.10.2022 до ЄРДР під 
№42022000000001476. 

При цьому, звертаю увагу, що поважні причини не-
прибуття на виклик передбачені у ст. 138 КПК Украї-
ни; наслідки неприбуття — у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах 
Головного слідчого управління Державного бюро 

розслідувань Польова Ірина Володимирівна

На підставі ст.ст. 134, 135 КПК України Голосіїв-
ський районний суд м. Києва викликає Гемпеля Юрія 
Костянтиновича, 19.03.1957 року народження, остан-
ні відомі місця проживання: Автономна Республі-
ка Крим, м. Сімферополь, вул. Залізнична, буд. 3,  
кв. 102; Автономна Республіка Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Качинська, буд. 83; Республіка Крим, м. 
Сімферополь, провулок Автобусний, буд. 17; Авто-
номна Республіка Крим, смт Красногвардійське, вул. 
Богдана Хмельницького, буд. 5; Автономна Респу-
бліка Крим, смт Красногвардійське, вул. Спортивна, 
буд. 16, кв. 4; остання відома робоча адреса: Авто-
номна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Карла 
Маркса, буд. 18, як особу, яка підозрюється у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  
ст. 109, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, для 
участі у розгляді клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування, яке призначе-
но на 11 год. 00 хв. 14 грудня 2022 року за адресою:  
м. Київ,  вул. Полковника Потєхіна, 14-А, слідчий суд-
дя Мазур Ю. Ю.

Поважні причини неприбуття особи на виклик су-
ду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язковість заздалегідь повідомити про неможли-
вість з’явлення до суду.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 

11 КПК України повідомляю, що 08 грудня 2022 ро-
ку складено повідомлення про підозру Козиру Ігорю 
Володимировичу, 05.01.1980 року народження, який 
підозрюється у колабораційній діяльності, а саме: у 
вчиненні кримінального правопорушення — злочи-
ну, передбаченого ч.4 ст.111-1 КК України, тобто у 
пособництві державі-агресору шляхом добровільно-
го збору та передачі матеріальних ресурсів збройним 
та воєнізованим формуванням держави — агресора, 
з метою завдання шкоди Україні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Козиру Ігорю Володимиро-

вичу, 05.01.1980 року народження, повідомляється, 
що відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України 13, 14 та 
15 грудня 2022 року о 10 годині 00 хвилин Вам необ-
хідно з’явитися до СВ Куп’янського РВП ГУНП Украї-
ни в Харківській області, за адресою: Харківська об-
ласть, м. Куп’янськ, вул. 1 Травня, 2 для вручення 
Вам повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, допиту Вас в якості підозрю-
ваного у рамках кримінального провадження, внесе-
ного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12022221100000761 від 09.10.2022 за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України

Процесуальний керівник у кримінальному  
провадженні Дмитро РЕШЕТНЯК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Майданова Дениса Васильовича, 17 лютого 1976 року народжен-

ня, уродженця с. Балаково Саратовської області, громадянина РФ, як обвинуваченого за ч. 3 ст. 110 КК України по кри-
мінальній справі № 727/9240/22. 

Судове засідання відбудеться 13.12.2022 року на 12:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, ка-
бінет № 1.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Майданова Дениса Васильовича у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Гавалешко П. С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Цевенка Григорія Сергійовича, 09.01.1982 року народження, заре-

єстрованого в м. Малогвардійська, вул. Молодіжна, буд. 9, кв. 6, Лугарнської області, обвинуваченого в кримінальному 
провадженні №22022130000000345 від 05.08.2022 р. за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 12 грудня 2022 року о 10:00 годин за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедраль-
на, 4, каб. №12.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Цевенка Григорія Сергійовича в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Танасійчук Н. М.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Бесхлєбнов Сергій Олександрович, 31 липня 1974 р.н., у відповіднос-

ті до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у  криміналь-
ному провадженні за № 42015130610000002 від 06 січня 2015 року у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України,  а саме де-
зертирстві.

Громадянин України  Жадан Максим Олегович, 17 липня 1990 року народження, у відпо-
відності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні № 42014130610000003 від 06 січня 2015 року у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України,  а саме де-
зертирстві.

Громадянин України Змієвський Олексій Анатолійович, 18 січня 1971 року народження, у 
відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у 
кримінальному провадженні № 42015130610000004 від 06 січня 2015 року у вчиненні  кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу України, а са-
ме дезертирстві.

Громадянин України Глушпенко В’ячеслав Геннадійович, 16 червня 1980 року народження, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  № 42015130610000018 від 17 
січня 2015 року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримі-
нального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Бєльський Дмитро Анатолійович, 07 березня 1972 року народження, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 42015130610000025 від 22 
січня 2015 року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримі-
нального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Хрептулов Дмитро Валерійович, 02 травня 1988 року народження, Вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 42015130610000026 від 22 січня 
2015 року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Буряков Олексій Вікторович, 04 серпня 1979 р.н., Вам повідомляється 
про підозру у кримінальному провадженні  № 42015130610000065 внесеного 20 лютого  2015 
року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримінального 
кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Акопов Юрій Юрійович, 22 вересня 1992 року народження, Вам пові-
домляється про підозру у кримінальному провадженні  № 42014130610000068 від 11 вересня 
2014 року у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Номеровський Сергій Ігорович, 06 серпня 1993 року народження, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 42015130610000093 від 
28.02.2015 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Орлова Романа Анатолійовича, 13 квітня 1979 року народження, Вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  № 42015130610000101 від 28 лю-
того 2015 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Криміналь-
ного кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Коломийцев Віталій Олегович, 02 листопада 1988 року народження, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 42015130610000165 від 
18 травня 2015 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримі-
нального кодексу України, а саме дезертирстві.

Громадянин України Ляпін Сергій Миколайович, 29.11.1976 року народження, Вам повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні № 42015130610000210 від 23.06.2015 у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 Кримінального кодексу 
України, а саме дезертирстві.

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 13, 14 та 15 грудня 2022 ро-
ку на 09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську  
(м. Дніпро, вул. Старокозацька, буд. 52) для вручення вам повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, допиту в якості підозрюваного та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні в якості підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного 
комітету України оприлюднює інформацію про прийняті рішення від:

11.04.2019 №63/21-р/к — ПП «Перша торгова компанія» 
(40138120) штраф 37 000 грн.;

22.08.2019 №63/53-р/к — ТОВ підприємство «ПМС» (13833233) 
штраф 204 000 грн., ПП «ОПАЛ» (25551770) штраф 204 000 грн.;

05.11.2019 №63/80-р/к — ТОВ НВО «Облсількомунгосп» 
(01337475) штраф  - 68 000 грн.;

23.12.2019 №63/110 р/к — ТОВ «Екоенергоактив» (40320363) 
штраф 57 000 грн.;

07.05.2020 №63/35-р/к — ФОП Сидоренко А.В. (2858323311) 
штраф 68 000 грн., 

23.09.2021 №63/63-р/к — ТОВ «Мерсолекс-Б» (40946885) штраф 
— 68 000 грн.;

30.09.2021 №63/67 р/к — ТОВ «Тантал» (20792061) штраф  
68 000 грн.;

28.10.2021 №63/75-р/к — ФОП Даців (2972301754) штраф  
44 000 грн., ТОВ ВКФ «Мрія — 3» (20807911) штраф 68 000 грн.;

28.10.2021 №63/77-р/к — ТОВ «ЛЕГ (14111810) штраф   
1 700 000 грн.;

11.01.2022 №63/4-р/к — ПП «Альбрус» (32893881) штраф   
44 000 грн.;

11.01.2022 №63/5-р/к — ТОВ «Українська енергопромислова гру-
па» (40001481) штраф 34 000 грн.;

29.09.2022 №63/27-р/к — ТОВ «Градобуд-Престиж» (38557864) 
штраф 13 600 грн.; 

29.09.2022 №63/29–р/к — ТОВ «АСКЕП» (41571077) штраф 204 
000 грн., ТОВ «АСТВЕЛ СОФТ» (39157475) штраф 204 000 грн.; 

06.10.2022 №63/34-р/к — ТОВ «СОК-ІЛ» (39308112) штраф 
68 000 грн., ТОВ «ЄВРО-ЛЬВІВ» (36742357) штраф 68 000 грн.;

06.10.2022 №63/35-р/к — ПП «Будівельна компанія «ДОРБУД» 
(38821634) штраф 68 000 грн.;

20.10.2022 №63/43-р/к — ТОВ «Іспас Прогрес Буд» (39849692) 
штраф 68 000 грн., ТОВ «Вижницька біопаливна компанія» 
(36753531) штраф 20 000 грн.;

06.08.2022 №63/45-р/к — ФОП Волянюк Олег Миколайович 
(3093601157) штраф 13 000 грн.

Повідомлення про спеціальне досудове розслідування  
та повістка про виклик підозрюваного  
Боронаєва Володимира Сергійовича

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайон-
ного суду Дніпропетровської області від 08.12.2022 (спра-
ва №183/7737/22) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування стосовно Боронаєва Володими-
ра Сергійовича, 19 грудня 1991  р.н., у кримінальному прова-
дженні № 62022050020000499 від 20.09.2022.

На підставі ст.ст. 133, 135 КПК України Ви викликаєтеся на 
15.12.2022, 16.12.2022, 17.12.2022 на 10 годину 00 хвилин 
до Старшого слідчого Другого СВ ТУ ДБР, розташованого в  
м. Краматорську Завадського О. В. (м. Дніпро, проспект Гага-
ріна, б. 26) для участі у допиті у статусі підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 62022050020000499 від 20.09.2022 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого  ч.4 ст.408 КК України, проведенні інших слідчих 
та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, надання доступу до матеріалів 
досудового розслідування, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на ви-
клик вказані у ст.ст. 138 та 139 КПК України.

Старший слідчий Другого слідчого відділу  
(з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального 

управління Державного бюро розслідувань,  
розташованого у місті Краматорську,  

Олександр ЗАВАДСЬКИЙ

Повідомлення про підозру

м. Харків                 08 грудня 2022 року

Міхальов Віталій В’ячеславович, 08.11.1988 р.н., громадя-
нин України, на підставі ст. ст. 40, 276, 277, 278 КПК України, 
Вам у кримінальному провадженні № 62022170020000146 від 
14.03.2022 повідомляється про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Міхальов Віталій В’ячеславович, 08.11.1988 р.н., місце реє-
страції: Харківська область, Куп’янський район, смт Шевчен-
кове, вул. Харківський шлях, 75, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 14.12.2022, 
15.12.2022, 16.12.2022 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого від-
ділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полта-
ві, за адресою: м. Харків, вул. Є. Котляра, 7, каб. № 7, для до-
питу в якості підозрюваного та проведення інших процесуаль-
них дій по даному кримінальному провадженню.

Обвинувачена  Латиніна  Ольга Миколаївна, 28.04.1982 р.н., 
уродженка смт Новопсков Луганської області, останнє відо-
ме місце проживання:  с. Осинове, вул. Леніна, 17 Новопсков-
ського району Луганської області, на підставі ст.ст.134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися  22.12.2022 
на 13 год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для  розгля-
ду кримінального провадження про обвинувачення Латиніної 
Ольги Миколаївни  у вчиненні кримінального  правопорушен-
ня, передбаченого  ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО 

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Горін Вадим Борисович, 01.05.1977 ро-

ку народження, уродженець м. Алчевськ Луганської області, 
зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Алчевськ, 
вул. Горького, 43, кв. 8, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 26 січня 2023 року о 
13-00 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюн-
вальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для  розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Горіна Вадима 
Борисовича, якому повідомлено про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України.

Суддя Іванна КОВАЛЮК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Пере-
лигін Андрій Андрійович, 21.03.1994 р.н., про те, що 15.12.2022 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№62022080010000117 від 11.08.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямо-
вано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами до-
судового розслідування, для чого необхідно прибути 15.12.2022 до За-
порізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матро-
сова, 29а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Перелигін Андрій Андрійович, 21.03.1994 р.н., уродженець м. При-

морськ, Запорізької обл., громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Запорізька обл., м. Приморськ, вул. Заводська, б. 14, проживаючий 
за адресою: Запорізька обл., м. Приморськ, вул. Поштова, б. 77, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 134, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
на 11 год. 00 хв. 13.12.2022, на 11 год. 00 хв. 14.12.2022, на 11 год. 00 
хв. 15.12.2022 до Запорізької обласної прокуратури за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Матросова, 29а, для отримання повідомлення про підо-
зру, участі у проведенні допиту в якості підозрюваного, отримання пові-
домлення про завершення досудового розслідування, відкриття та озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №62022080010000117 від 11.08.2022 за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Войні-
ков Олексій Степанович, 26.06.1987 р.н., про те, що 15.12.2022 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№62022080010000114 від 11.08.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямо-
вано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами до-
судового розслідування, для чого необхідно прибути 15.12.2022 до За-
порізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матро-
сова, 29а, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкри-
ті стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Войніков Олексій Степанович, 26.06.1987 р.н., уродженець с. Лозу-

ватка Приморського р-ну Запорізької обл., зареєстрований за адре-
сою: Запорізька обл., Бердянський р-н, с. Лозуватка, вул. Калініна,  
б. 21, проживаючий за адресою: Запорізька обл., м. Приморськ, вул. 
Морська, б. 60, кв. 57, відповідно до вимог ст.ст. 133, 134, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись на 10 год. 00 хв. 13.12.2022, на 10 
год. 00 хв. 14.12.2022, на 10 год. 00 хв. 15.12.2022 до Запорізької об-
ласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Матросова, 29а, 
для отримання повідомлення про підозру, участі у проведенні допиту 
в якості підозрюваного, отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62022080010000114 від 11.08.2022 за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного 
Никона Олександра Олексійовча

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська 08.12.2022 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22022050000005020 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.09.2022 сто-
совно Никона Олександра Олексійовича, 13.10.1967 року народження, 
уродженця м. Волноваха, Волноваського району, Донецької області, 
зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Волноваха, вул. 2-ї 
Гвардійської армії, буд. 37,  підозрюваного у вчиненні злочи ну, передба-
ченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  НИКОНА О. О.
Громадянин України Никон Олександр Олексійович, 13.10.1967 року 

народження, уродженець м. Волноваха,  Волноваського району, Доне-
цької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Вол-
новаха, вул. 2-ї Гвардійської армії, буд. 37, на підставі ст. ст. 133, 135,  
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 15.12.2022, з 09 год. 00 хв. 
до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Ма-
ріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого в ОВС  
— Румянцевої О. В. (м.н.т. 0506788407) за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта 
з додатками у кримінальному провадженні №22022050000005020, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 22.09.2022 за ч. 4  
ст. 111-1 КК України в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають 
наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Панков Микола Васильович (Панков Николай Васи-

льевич), 05.01.1965 р.н.; відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необ-
хідно з’явитися в якості підозрюваного 15 грудня (декабря) 2022 в каб. 
№252  до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Черні-
вецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці) тел. роб.  (0372) 595-
408 для виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувально-
го акта та участі у проведенні інших слідчих (процесуальних) дій у кри-
мінальному провадженні №22022260000000131 від 7.12.2022 за ч. 3  
ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Оргєєва Марина Едуардівна (Оргеева Марина 

Эдуардовна), 21.09.1959 р.н.; відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам не-
обхідно з’явитися в якості підозрюваної 15 грудня (декабря) 2022 в каб. 
№252  до слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Черні-
вецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці) тел. роб. (0372) 595-
408 для виконання вимог ст.290 КПК України, вручення обвинувально-
го акта та участі у проведенні інших слідчих (процесуальних) дій у кри-
мінальному провадженні №22022260000000132 від 7.12.2022 за ч. 3  
ст. 110 КК України. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Депутат державної думи рф, громадянин рф Анікєєв Григорій Вікто-

рович (Аникеев Григорий Викторович), 28.02.1972 р.н., відповідно до ви-
мог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 15 грудня (декабря) 2022 на 
12:00 в каб. №258 до слідчого відділу Управління Служби безпеки Укра-
їни в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, м. Чернівці), тел. роб. 
(0372) 595-440 в якості підозрюваного для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 110 КК України, виконання вимог ст. 290 КПК України, вручен-
ня обвинувального акта та здійснення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22022260000000130 від 07.12.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені   
у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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Східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного ко-
мітету України повідомляє про розміщення на офіційному вебсайті: 
https://eastmtv.amcu.gov.ua витягів з рішень від 26.10.2021 № 70/125-р/
к щодо ТОВ «ЖИЛДОРІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ – 37898800) та ТОВ «АЙ-
ЛАНТ-ДНІПРО» (код ЄДРПОУ – 40960576); від 11.08.2022 № 70/25-р/
к щодо ПП «ПЕТРОВ І К» (код ЄДРПОУ – 39887282) та ПП «СПАЙС-
БУД» (код ЄДРПОУ – 33619297); від 12.09.2022 № 70/34-р/к щодо ТОВ 
«ЖИЛДОРІНВЕСТ» (код ЄДРПОУ – 37898800) та ТОВ «АЙЛАНТ-ДНІ-
ПРО» (код ЄДРПОУ – 40960576); від 09.08.2022 № 70/18-р/к щодо ТОВ 
«УКРІНВЕСТБУД ЛТД» (код ЄДРПОУ – 40273455) та ПП «ТЕХНОБУД – 
МОНТАЖ» (код ЄДРПОУ – 36190991); від 11.08.2022 № 70/24-р/к що-
до ТОВ «АЛЬТ – БУД»  (код ЄДРПОУ - 41163027) та  ТОВ «ПОЖЄВРО-
ЗАХИСТ» (код ЄДРПОУ – 39376842); від 12.09.2022 № 70/32-р/к що-
до ТОВ «ГАЗОНАФТОВИЙ ПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС» (код ЄДРПОУ 
– 39625400) та ТОВ «ЕНЕРГОЗБЕРІГАННЯ» (код ЄДРПОУ – 35360179);  
рішення від 18.10.2022 № 70/37-р/к щодо КП «НАШ ДОБРОБУТ» КРАС-
НЕНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ (код ЄДРПОУ – 42434703).

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє Вас, що судове засідання 

по кримінальному провадженню № 42016100000002459 від 20.09.2016 р. за 
обвинуваченням Діденка Дениса Олександровича, 14.06.1978 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, яке відбудеться о 09 годині 45 хвилин 14 грудня 2022 року та о 10 годи-
ні 30 хвилин 20 грудня 2022 року у приміщенні Дарницького районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 13, го-
ловуючий суддя О. В. Домарєв.

В судове засідання викликається обвинувачений Діденко Денис Олек-
сандрович.

Одночасно просимо роз’яснити , що згідно зі ст. 139 КПК України ухи-
лення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого 
судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук,  
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території 
України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-
агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розсліду-
вання чи спеціального судового провадження.

Суддя О. В. Домарєв

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Ізотова Юлія Олександрівна, 16.06.1992 року народження, відповідно до  

ст. 42, 111, 112, 276-278 КПК України, повідомляю, що у кримінальному прова-
дженні № 22022050000004499, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 08.09.2022, стосовно Вас 08.12.2022 складене письмове повідомлен-
ня про підозру у вчиненні дій громадянина України, спрямованих на впрова-
дження стандартів освіти держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

З моменту публікації даного повідомлення Ви є підозрюваним у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Повістка про виклик Ізотової Ю. О. 
Ізотова Юлія Олександрівна, 16.06.1992 року народження, яка на теперіш-

ній час перебуває на тимчасово окупованій території Донецької області, остан-
нє відоме місце реєстрації: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. 9-ї Авіадивізії, 38, 
кв. 26, актуальне місце проживання якої не встановлено, на підставі ст. ст. 133, 
135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 10.12.2022 в період часу з 
09:00 до 14:00 до службового кабінету слідчого відділу ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, до слідчого в ОВС 
СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях капітана юстиції Усикова О. В. (номер телефону 
+380664895274) для вручення повідомлення про підозру у кримінальному про-
вадженні № 22022050000004499, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 08.09.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 13.12.2022, 14.12.2022 та 15.12.2022 в 
період часу з 09:00 до 14:00 для допиту в якості підозрюваної та проведення ін-
ших процесуальних дій.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідо-
мленим про дату, час та місце виклику.

Відповідно до Рішення Франківського районного суду м. Льво-
ва від 13.09.2022 року у справі №461/9476/19 (Номер судового про-
вадження: 2-о/465/6/22) суд ухвалив: Заяву Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ», заінтересована осо-
ба: Приватне акціонерне товариство «Київшляхбуд» про визначення 
втраченого векселя недійсним та відновлення прав на втрачений век-
сель — задовольнити. Визнати недійсним простий вексель серії АА  
№ 1994427, виданий Відкритим акціонерним товариством «Київшлях-
буд» (вул. Вінниченка, буд. 4, м. Бровари, Київська область, 07400)  
04 грудня 2009 року м. Київ, номінальною вартістю 10 000 000,00 (де-
сять мільйонів гривень 00 копійок) грн зі строком платежу 04 грудня 
2019 року. Відновити права Товариства з обмеженою відповідальністю 
«Хокейний Клуб «Сокіл Київ» на втрачений простий вексель серії АА 
№ 1994427, виданий Відкритим акціонерним товариством «Київшлях-
буд» (вул. Вінниченка, буд. 4, м. Бровари, Київська область, 07400)  
04 грудня 2009 року м. Київ, номінальною вартістю 10 000 000,00 (де-
сять мільйонів гривень 00 копійок) грн зі строком платежу 04 груд-
ня 2019 року. Зобов’язати Товариство з обмеженою відповідальніс-
тю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ» опублікувати рішення суду в порядку, 
встановленому ч. 2 ст. 323 ЦПК України. Рішення може бути оскарже-
не в апеляційному порядку до Львівського апеляційного суду шляхом 
подачі апеляційної скарги протягом тридцяти днів з дня його прого-
лошення, а особами, які не були присутні в судовому засіданні протя-
гом тридцяти днів з дня отримання копії рішення. Відомості про учас-
ників справи згідно п. 4 ч. 5 ст. 265 ЦПК України: заявник: Товариство 
з обмеженою відповідальністю «Хокейний Клуб «Сокіл Київ», Іденти-
фікаційний код 32597058, адреса: 04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, 
6Б; заінтересована особа: Приватне акціонерне товариство «Київшлях-
буд», Ідентифікаційний код 01384244, адреса: м. Львів, вул. Генерала 
Чупринки, буд. З. 

Суддя Мартьянова С. М.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
У провадженні Личаківського районного суду м. Львова перебувають 

матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань № 62022000000000791 від 03 жовтня 2022 року за 
обвинуваченням Гуріна Юрія Григоровича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим обвинувачений Гурін Юрій Григорович викликається в су-
дові засідання, які відбудуться 16 грудня 2022 року о 14 годині 30 хвилин, 
03 лютого 2023 року о 10 годині 30 хвилин, 22 лютого 2023 року о 10 годи-
ні 00 хвилин, 10 березня 2023 року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні Ли-
чаківського районного суду м. Львова (місто Львів, вул. Б. Лепкого, 16), го-
ловуючий суддя: Гирич С. В. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені статтею 
138 КПК України, а наслідки неприбуття на виклик ст. 139 КПК України.

Суддя Сергій ГИРИЧ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Головним слідчим управлінням Державного бюро розслідувань 

здійснюється досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 62022000000000764 від 22.09.2022, в якому Муравйовій Людми-
лі Вікторівні, 02.10.1974 року народження, повідомлено про підозру у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-1 КК України, повідомляю, що 
ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 
29.11.2022 (судова справа №757/35236/22-к) задоволено клопотання 
сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваної Муравойової Люд-
мили Вікторівни, 02.10.1974 року народження, уродженки села Куря-
чівка Білокуракинського району Луганської області, зареєстрованої 
та проживаючої за адресою: Луганська область, Сватівський район,  
смт Білокуракине, провулок Колгоспний, буд. 3.

Слідчий Головного слідчого управління  
Державного бюро розслідувань Катерина АЛЕХІНА

Шановні абоненти!
3 19 грудня 2022 ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» змінює умови надання по-

слуг хостингу серверів, у зв’язку з цим при відсутності електропоста-
чання більше ніж 24 години рахунки за послуги будуть містити компен-
сацію витрат за використання додаткових джерел безперервного елек-
троживлення (дизель-генератор).

Також з 19.12.2022 р. набуває чинності нова редакція «Правил на-
дання та отримання послуг хостингу серверів».

Детальну інформацію про зміни можна отримати на сайті: 
https://dc.volia.com/blog?category=news.
Дякуємо, що ви з нами.
Разом до перемоги і Слава Україні!

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування 
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що слідчим суд-

дею Шевченківського районного суду м. Києва постановлено судове рі-
шення № 761/26144/22 від 02.12.2022, яким надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42017000000001126 щодо Антюфєєва Володимира Юрійовича, 
19.02.1951 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених  ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111,  
ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України. 

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Василь ЯЦИНИН

Вироком Приморського районного суду м. Одеси від 30.11.2022 
Дерменжи Валерія Костянтиновича визнано винуватим у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, за яким призначено по-
карання у виді позбавлення волі строком на 14 років з конфіскацією 
всього наявного на праві власності майна.

На даний вирок може бути подана апеляція до Одеського апеляцій-
ного суду через Приморський районний суд м. Одеси протягом ЗО днів 
з дня його проголошення.

Суддя В. М. Коваленко

Приватний нотаріус Кам’янського районного нотаріального  

округу Кравченко С.Ю. (Дніпропетровська область, Кам’янський  

район, м. Кам’янське, вул. Героїв Рятувальників, буд. 52, прим.14)  

запрошує спадкоємців померлої 11 листопада 2021 року Полтавської 

Тамари Олексіївни, 1947 р.н. Звертатися в місячний термін від дати 

публікації.

До уваги 
товариства з обмеженою відповідальністю «ПРОМ БІЗНЕС ГРУП»  

(ідентифікаційний код юридичної особи 39196226)

Розпорядженням державного уповноваженого Комітету від 
30.08.2021 № 03/224-р розпочато розгляд справи № 145-26.13/133-
21 за ознаками вчинення ТОВ «ТЕНЗАСОЮЗБУД» і ТОВ «ПРОМ БІЗ-
НЕС ГРУП» порушень, передбачених пунктом 4 частини другої стат-
ті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної кон-
куренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосують-
ся спотворення результатів торгів, під час проведення торгів по пред-
мету закупівлі:

— «робіт з реконструкції нежитлової громадської будівлі (корпу-
су лабораторно-виробничого), розташованої за адресою: вул. Павлів-
ська, 29, у Шевченківському районі м. Києва в адміністративну будів-
лю. ІІ черга» (код за ДК 021:2015-45454000-4 – Реконструкція) (іденти-
фікатор закупівлі в системі UA-2018-08-13-000294-a)

— «реконструкція недобудованого гуртожитку медучилища під 
Пункт тимчасового розміщення біженців по вулиці Студентській, 2 в м. 
Яготин Київської області. ІІ черга». Коригування (ідентифікатор заку-
півлі в системі UA-2018-09-27-000996-c).

Ця інформація розміщена на підставі абзацу п’ятого частини першої 
статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя 
від 07.12.2022 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 220220800000002288 
від 24.11.2022 відносно підозрюваної Карпенкової Анастасії Валеріїв-
ни, 31.10.1992 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАКСІ СТАНДАРТ» 
(Код ЄДРПОУ 42429637, (далі — Товариство) повідомляє, що 07.12.2022 
учасником Товариства прийнято рішення про припинення діяльності Това-
риства, як юридичну особу шляхом його ліквідації, у добровільному поряд-
ку, відповідно до чинного законодавства України.

Вимоги кредиторів приймаються у письмовій формі протягом двох мі-
сяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення Учасника щодо при-
пинення Товариства шляхом ліквідації на порталі електронних сервісів у 
порядку, визначеному Міністерством юстиції України в Порядку надання 
відомостей з Єдиного державного реєстру. Заявлення кредиторами вимог 
приймаються у письмовій формі за місцезнаходженням Товариства: Украї-
на, 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 72, 9 поверх, 5 офіс.
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